

ЗНАКИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОТЛИЧИЯ В ЦАРСКОЙ РОССИИ



- Презентацию подготовил Баталов Антон ИА



ИМПЕРАТОРСКИЙ ОРДЕН СВЯТОГО
АПОСТОЛА АНДРЕЯ
ПЕРВОЗВАННОГО БЫЛ ВЫСШЕЙ
НАГРАДОЙ В РОССИЙСКОЙ
ИМПЕРИИ. ПЕРВЫМ ЕГО ПОЛУЧИЛ
СОРАТНИК ПЕТРА I — ГРАФ ФЕДОР
ГОЛОВИН — В 1699 ГОДУ.
В СОВЕТСКОЕ ВРЕМЯ ОРДЕН
АНДРЕЯ ПЕРВОЗВАННОГО
НЕ ВРУЧАЛИ. А ВОССТАНОВИЛИ
НАГРАДУ ТОЛЬКО В 1998 ГОДУ —
КАК ВЫСШУЮ В РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ.

СОГЛАСНО ПЕРВОНАЧАЛЬНОМУ
СТАТУСУ ОРДЕНА, ИМ МОГЛИ
НАГРАЖДАТЬСЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ИЗ
ЧИСЛА СТАРШИХ И ВЫСШИХ
ОФИЦЕРОВ ЗА УСПЕШНО
ПРОВЕДЕННЫЕ БОЕВЫЕ ОПЕРАЦИИ ПО
ЗАЩИТЕ ОТЕЧЕСТВА ПРИ НАПАДЕНИИ
ВНЕШНЕГО ВРАГА, ЗАКОНЧИВШИЕСЯ
ПОЛНЫМ РАЗГРОМОМ НАПАДАВШИХ,
СТАВШИХ ОБРАЗЦОМ НАСТОЯЩЕГО
ВОЕННОГО ИСКУССТВА, ПОДВИГИ
КОТОРЫХ СЛУЖАТ ПРИМЕРОМ ОТВАГИ
И ДОБЛЕСТИ ДЛЯ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ
ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА И КОТОРЫЕ
НАГРАЖДЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
НАГРАДАМИ РФ ЗА ОТЛИЧИЯ,
ПРОЯВЛЕННЫЕ В БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЯХ.





ОРДЕН, КОТОРЫЙ БЫЛ УЧРЕЖДЕН 21 МАЯ (1ИЮНЯ) 1725 ГОДА, УЖЕ ПОСЛЕ СМЕРТИ ПЕТРА I, ТАК И НЕ СТАЛ ВЫСШЕЙ ВОЕННОЙ НАГРАДОЙ. ПЕРВЫЕ НАГРАЖДЕНИЯ СОСТОЯЛИСЬ 26 МАЯ 1725 ГОДА В ДЕНЬ СВАДЬБЫ ЦАРЕВНЫ АННЫ ПЕТРОВНЫ И ШЛЕЗВИГ-ГОЛШТЕЙНСКОГО ГЕРЦОГА КАРЛА-ФРИДРИХА. СРЕДИ НАГРАЖДЕННЫХ БЫЛО 18 ЧЕЛОВЕК, ПРЕДСТАВЛЯВШИХ НЕ ТОЛЬКО ВОЕННЫХ, НО И ГРАЖДАНСКИХ. ТАКИМ ОБРАЗОМ, С САМОГО НАЧАЛА НОВЫЙ РОССИЙСКИЙ ОРДЕН АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО СТАЛ НАГРАДОЙ КАК ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ, ТАК И ЗА ГОСУДАРСТВЕННУЮ СЛУЖБУ.



ДАнный Ордена зародился еще в XII
веке во время совершения
крестовых походов в Палестину.
Он был наградой рыцарского
Ордена госпитальеров. После того
как данный рыцарский орден был
изгнан из Палестины, рыцари
много веков скитались по
Средиземноморью,
обосновавшись в итоге на
острове Мальта. Произошло это в
XVI веке, с того же времени орден
стал именоваться
«Мальтийским».

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

